A rendelkezésre allo 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 3. ellenérz6 dolgozat.  2016.04.18. Kurz/Terem: G1/ Elért pontszam:
Név: Neptun:
1. feladat 4p

A Szamla osztaly felhasznalasaval hozzon létre egy olyan BankSzamla osztalyt, ami bankszamla azonositojat és a
szamlan rendelkezésre allo Osszeget (double) tarolja! Legyen az osztalynak egy print() metodusa, ami a standard
kimenetre Kiirja a bankszamla azonositojat és a szamlan rendelkezésre allo Osszeget! A rendelkezésre allo Osszeg
legyen kiilon is lekérdezhetd a getOsszeg() tagfiiggvénnyel! A Szamla osztalyt nem modosithatja, de ha
sziikségesnek latja, a pontozott részre irhat! A String osztaly rendelkezésére all, azt nem kell deklaralnia!
Miel6tt megoldja ezt a feladatot, olvassa el a 2. feladatot is!
class Szamla {
String azon; // szamla azonositéja
public:
....... Szamla (const String& azon) :azon(azon) {}
virtual void print() const { std::cout << azon; }

virtual ~Szamla () {}

};

Egy lehetséges megoldas:
class BankSzamla :public Szamla {
double osszeg; // szamlan rendelkezésre allé Ssszeg

public:
BankSzamla (const String& azon, double osszeg) :Szamla(azon), osszeg(osszeg) {}
void print() const { Szamla::print(); std::cout <<" " << osszeg << std::endl;}

double getOsszeg() const { return osszeg; }

};

2. feladat 3p
frjon programrészletet, amely a dinamikus memoriaban létrehoz 99 db Szamla példanyt a sajat neptunkodjaval, mint
szamlaazonositoval és egy db 10000 Ft-ot tartalmaz6é BankSzamla példanyt a sajat kodjaval! A feladatot Gigy oldja
meg, hogy a létrehozott 100 darab objektumpéldany egyetlen 100 elemii tomb segitségével legyen elérhet6! Hivja
meg mind a 100 objektum print() metédusat, majd semmisitse meg a 1étrehozott objektumpéldanyokat!

Egy lehetséges megoldas:
Szamla* t[100];
for (int i = 0; i < 99; i++)
t[i] = new Szamla ("NEPTUN") ;
t[99] = new BankSzamla ("NEPTUN", 10000) ;
for (int i = 0; i < 100; i++) {
t[i] ->print() ;
delete t[i];
}i

3. feladat 3 pont
Készitsen egy funktort, ami két BankSzamla tipust objektumot 6sszehasonlit a szdmlan levé Osszeg alapjan! Ha a
két 6sszeg azonos, akkor adjon igaz értéket.

Egy lehetséges megoldas:
struct BankSzamlaCmp {
bool operator() (const BankSzamla& a, const BankSzamla& b) ({
return a.getOsszeg() == b.getOsszeg() ;
}
D g
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Programozas alapja 2. 3. ellenérzé dolgozat. 2016.04.18. Kurz/Terem: G1/ Elért pontszam:
Név: Neptun:
1. feladat 4p

A Szemely osztaly felhasznalasaval hozzon 1étre egy olyan Hallgaté osztalyt, ami egy hallgato nevét és tank6rének
szamat (int) tarolja! Az osztaly write() metodusa a standard kimenetre irja ki a hallgatd nevét és tankorének szamat!
A tankdrszam legyen kiilon is lekérdezhet6 a getTankor() tagfiiggvénnyel! A Szemely osztalyt nem modosithatja, de
ha sziikségesnek latja, a pontozott részre irhat! A String osztaly rendelkezésére all, azt nem kell deklaralnia!
Miel6tt megoldja ezt a feladatot, olvassa el a 2. feladatot is!

class Szemely {

String nev; // hallgatdé neve
public:
....... Szemely (const String& nev) :nev(nev) {}
virtual void write() const { std::cout << nev; }

virtual ~Szemely() {}
}s

Egy lehetséges megoldas:
class Hallgato :public Szemely ({
int tankor; // tankérszam

public:
Hallgato(const String& nev, int tankor) :Szemely(nev), tankor(tankor) {}
void write() const { Szemely::write(); std::cout <<" " << tankor << std::endl;}

int getTankor () const { return tankor; }

};

2. feladat 3p
frjon programrészletet, amely a dinamikus memériaban létrehoz 199 db Hallgato példanyt a sajat nevével és
tankOrszamaval, valamint egy Szemely példanyt a sajat nevével! A feladatot ugy oldja meg, hogy a létrehozott 200
darab objektumpéldany egyetlen 200 elemil tomb segitségével legyen elérheté! Hivja meg mind a 200 objektum
write() metddusat, majd semmisitse meg a létrehozott objektumpéldanyokat!

Egy lehetséges megoldas:

Szemely* t[200];

for (int i = 0; i < 199; i++)
t[i] = new Hallgato ("NEPTUN", 5);

t[199] = new Szemely ("NEPTUN") ;

for (int i = 0; i < 200; i++) {
t[i]->write() ;
delete t[i];

3. feladat 3 pont
Készitsen egy funktort, ami két Hallgato tipusi objektumot Osszehasonlit a tankOrszam alapjan! Ha a két

tankorszam azonos, akkor adjon hamis értéket.

Egy lehetséges megoldas:
struct HallgatoCmp {
bool operator() (const Hallgato& a, const Hallgato& b) {
return a.getTankor () !'= b.getTankor()
}
D g



